

Байкал окружат цивилизованными свалками

Несанкционированные свалки в Ольхонском, Слюдянском и Иркутском районах должны быть ликвидированы до 1 сентября, а к весне 2011 года должны быть подготовлены проекты на строительство в этих районах десяти мусоросортировочных станций.

Решение об этом принято на совещании по исполнению муниципальными образованиями полномочий по утилизации и переработке бытовых и промышленных отходов.

Заседание провела министр природных ресурсов и экологии Приангарья Ольга Гайкова. В нём приняли участие министр строительства и дорожного хозяйства Руслан Болотов, представители министерства финансов Приангарья, службы по охране озера Байкал, областной прокуратуры, администраций Иркутского, Ольхонского, Слюдянского районов, передаёт пресс-служба правительства области.

Ольга Гайкова отметила, что сбор и утилизация мусора находятся в компетенции муниципалитетов. Правительство Иркутской области готово оказать территориям посильную помощь в координации действий по организации подобной работы.

– Побережье Байкала – это визитная карточка Приангарья, по состоянию этой территории можно судить об уровне экологического сознания населения, – подчеркнула Ольга Гайкова.

На совещании принято решение до 1 октября 2010 года разработать в муниципалитетах меры по недопущению образования несанкционированных свалок, обеспечить разработку генеральных схем очистки территорий населенных пунктов. До конца года каждый из муниципалитетов должен подготовить проектно-сметную документацию на строительство полигона ТБО, что позволит территориям получить софинансирование из федеральной целевой программы «Охрана озера Байкал и социально-экономическое развитие Байкальской природной территории на 2011 – 2020 годы».

Кроме того, до середины мая 2011 года должна быть подготовлена проектно-сметная документация на строительство десяти мусоросортировочных станций. В рамках реализации мероприятий ФЦП в Слюдянском районе станции должны быть построены в городах Байкальск и Слюдянка, поселках Култук, Новоснежная, Байкал, в Ольхонском районе – на Малом море, острове Ольхон и в местности Имел-Кутул, в Иркутском районе – в поселках Большая Речка и Большое Голоустное. Министерство природных ресурсов и экологии Иркутской области до 1 октября 2011 года разработает долгосрочную целевую программу в области обращения с отходами.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" ПРИБАЙКАЛЬЕ, БАЙКАЛ 2673 07.08.2010, 19:14

URL: <https://babr24.com/?ADE=87656> Bytes: 2311 / 2311 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта